附件二

金門縣金寧鄉民代表會代表出國考察報告

本		
74-	la wha ,	第一天:金門-廈門(3月2日)
	考察紀要	第二天:廈門(3月3日)
		第三天:廈門-金門(3月4日)
		考察地點:清水巖風景旅遊區
		清水巖建立於北宋元豐六年(西元 1083 年),此地是清
		水祖師的應化聖地,因而香火鼎盛,香客、遊客絡繹不絕。
		清水巖位於福建省安溪縣蓬萊鎮,距離安溪縣城大約15公里
		左右,交通十分便利。屬於中國國家 AAAA 級旅遊景區,清水
		朝聖之地。
		清水巖的最高點海拔大約 767 公尺,景致清幽,四周雲
		霧繚繞,猶如身處茫茫霧海,更增添它的宗教神秘色彩。清
		水巖旅遊景區主要景點有:清水洞天、朝聖台階、祈雨台、
		人間天上、覺亭、清水雲煙、枝枝朝北、母子樹、鬼洞、出
	考察心得	米石、石箏、眾多碑刻牌匾、奇石怪洞、古木聖水等特色,
		千年古佛、岩圖碑更是本地遊覽重點。
		除了宗教文化交流的人文特色,從自然景觀以及宗教建築特
		點角度觀之,也頗具價值與看頭。整個清水巖景區以「清水
		巖寺」為主,結合了自然、宗教、園林、奇石以及周邊娛樂
		設施為一體,天地廣闊,景觀資源豐富,更有「蓬萊仙境」
		的美譽。
		台灣的清水祖師廟也常常組進香團來此謁祖進香。清水
		祖師爺的信仰,在閩南與台灣地區都十分盛行,根據台灣信
		眾說法,清水祖師爺因為具有慈悲心腸,所以非常靈驗。而
		來到安溪清水巖,這裡的「聖泉」據說有保平安功效,多數
		信徒或遊客都會取泉水回家飲用、泡茶或煮飯。
文	建議事項	俟臨時會或定期大會召開時提出。
報	告 人	李正騰
報 芒	占	107年4月20日